
PREFEITURA MUNICIPAL DE IGARAPAVA 
ESTADO DE SAO PAULO 

RUA DR. GABRIEL VILELA, 413-CENTRO — CEP 14540-000 
CNPJ 45.324.290/0001-67 I.E. ISENTO 

PABX (16) 3173 7200 

Igarapava/SP, 26 de maio de 2026. 

Oficio n°. 252/2026. 
Ref.: Projeto de Lei n° 36/2026. 

Exmo. Sr. 
Carlos Roberto Rodrigues Lima 
Presidente 

Camara de Vereadores de Igarapava 
Igarapava-SP 

Assunto: Encaminhamento de Projeto de Lei 36/2026. 

Excelentissimo Senhor Presidente 

Temos a honra de encaminhar em anexo o Projeto de Lei n® 36, de 26 

de maio de 2026, que “AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL 

ESPECIAL POR ANULACAO DE DOTACAO ORCAMENTARIA, VISANDO A 

EXECUCAO DE SERVICOS DE PAVIMENTACAO ASFALTICA NA RUA 

NATAL E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”, para apreciacio e deliberagiio dessa 

Egrégia Camara Municipal. 

A propositura tem por finalidade viabilizar a execugéio dos servigos de 

pavimentacfo asfaltica na Rua Natal, mediante abertura de crédito adicional especial no 

valor total de RS 483.764,50, composto por RS 400.000,00 provenientes do Termo de 

Convénio n° 101596/2026, celebrado com o Governo do Estado de S&o Paulo, por meio 

da Secretaria de Governo ¢ Relag¢des Institucionais, e contrapartida municipal no valor 

de RS 83.764,50. 

Aproveitamos O ensejo para externar a Vossa Exceléncia nossos 

protestos de estima e consideragéo. 

MPROTOCOLO 

Atenciosamente, ;ii . 

‘ A 

774 /%M/IM Liciudle o/lfi%é%”/ M/%AW 
DR./J SE HUMBERTO LACERDA R 

/ PREFEITO MUNICIPAL DE IGARAPAVA 
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PROJETO DE LEI N° 036 DE 26 DE MAIO DE 2026 PREFEITO M‘UNICIPAL 

“AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO 
ADICIONAL ESPECIAL POR ANULACAO DE 
DOTACAO ORCAMENTARIA, VISANDO A 

EXECUCAO DE SERVICOS DE PAVIMENTACAO 
ASFALTICA NA RUA NATAL E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS”. 

DR. JOSE HUMBERTO LACERDA RODRIGUES, Prefeito do 

Municipio de Igarapava, Estado de Sdo Paulo, no uso das atribui¢des legais, 

FAZ SABER: 

Art. 1°. Fica o Poder Executivo autorizado a abrir crédito adicional especial 

no valor total de R$ 483.764,50 (quatrocentos e oitenta e trés mil setecentos e sessenta e 

quatro reais e cinquenta centavos), destinado a pavimentagdo asfaltica na Rua Natal, 

composto de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais), provenientes do Termo de Convénio 

101596/2026, que foi celebrado entre o Governo do Estado de Sdo Paulo, por meio da 

Secretaria de Governo e Relagdes Institucionais e o Municipio de Igarapava e contrapartida 

municipal no valor de R$ 83.764,50 (oitenta e trés mil setecentos e sessenta € quatro reais e 

cinquenta centavos), conforme demonstrativo abaixo: 

Orgio ; 02 - PODER EXECUTIVO 

Unidade Orcamentaria | 02.08 — Departamento de Obras e Conservagdo 

Unidade Executora j 02.08.01 - Divisdo de Fiscalizagao e Obras 

Funcional Programatica ' 15.451.0280.2705.000 — Pavimentagdo Asfaltica Rua Natal 

Elemento de Despesa 4.4.90.51.00 - Obras e Instalagdes 

Fonte 02 

Vinculo 100 - 144 

Valor Total do Crédito | R$. 400.000,00 

Orgao 02 - PODER EXECUTIVO 

Unidade Orgamentaria | 02.08 - Departamento de Obras e Conservagio 

Unidade Executora 02.08.01 - Divisao de Fiscalizagao e Obras 

Funcional Programatica | 15.451.0280.2705.000 - Pavimentagdo Asfaltica Rua Natal 

Elemento de Despesa | 4.4.90.51.00 - Obras e Instalagdes 

Fonte | 

Vinculo 110 - 000 

Valor Totai do Credito | RS. 83.764,50 
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PROJETO DE LEI N° 036 DE 26 DE MAIO DE 2026 PREFEI‘{'O MUNICIPAL 

Art. 2°. Nos termos do artigo 43, § 1°, inciso Il e §3° da Lei 4.320/64, a 
abertura de crédito adicional, conforme mencionada no artigo anterior, no valor de R$ 

400.000,00 (quatrocentos mil reais) decorre de excesso de arrecadacfio no exercicio de 2026, 
proveniente de repasse do recurso que sera recebido, nos termos do inciso II, §1° do art. 43 da 
Lei Federal n° 4.320/64. 

Art. 3°, Os recursos necessarios a abertura de crédito adicional especial, de 

que trata o art. 1°, no valor de R$ 83.764,50 (oitenta e trés mil setecentos e sessenta e quatro 
reais € cinquenta centavos), decorrem da anulagio parcial da dotagdio do orgamento vigente 
nos termos do art. 43, § 1°, Il da Lei n° 4.320/64, a saber: 

Orgio 02 - PODER EXECUTIVO 
Unidade Oreamentaria | *2-92 ~ PEPARTAMENTO DE SERVICOS E 

§ MANUTENCAO 
Unidade Executora 02.09.05 — Servicos de Logradouro Publico 

15 — Urbanismo 

15 452 — Servigos Urbanos 
I;:;‘gc:‘;‘:; - 15 451 0285 — Servigos de Utilidade Publica 

15 452 0285 1124 0000 — Reforma Ampliagio de Pracas 
Piblicas 

Elemento de Despesa | 4.4.90.51.00 — Obras e Instala¢oes 

Fonte 1 

Valor RS. 83.764,50 

Art. 4°. Fica o Poder Executivo autorizado a suplementar o crédito adicional 

especial de que trata esta Lei até o limite de 10% (dez por cento) do valor total do crédito 

aberto. 

Art. 5°. A abertura deste crédito especial serd incorporada na Lei n° 

1255/2025 (PPA), na Lei n® 1219/2025 (LDO) ¢ na Lei n° 1262/2025 (LOA), todas referentes 

ao exercicio de 2026. 

Art. 6°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo. 

GOVERNO DO MUNICIPIO DE IGARAPAVA 

Aos vinte e seis dias do més de maio de dois mil de vinte ¢ seis 

v s bads Holeps 
JOFE HUMBERTO LACERDA RODRIGUES 

Prefeito de Igarapava 



PREFEITURA MUNICIPAL DE IGARAPAVA 
ESTADO DE SAOQ PAULO 
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JUSTIFICATIVA 

A presente solicitagdo tem por finalidade viabilizar a futura contratagio de 

empresa especializada em engenharia para execugdo de servicos de pavimentagdo 

asfaltica da Rua Natal, no Municipio de Igarapava/SP, compreendendo o fornecimento 

de materiais, méo de obra, equipamentos ¢ todos os insumos necessérios 4 completa 

execugdo da obra. 

A execugio da referida obra mostra-se necessaria diante da importancia da 

melhoria da infraestrutura urbana local, visando proporcionar melhores condi¢des de 

trafegabilidade, seguranga viaria, acessibilidade ¢ mobilidade urbana aos municipes, 

além de contribuir para a valorizago da regifo ¢ redugfo dos custos de manutengéo da 

via publica. 

Importante destacar que o0 Municipio de Igarapava/SP foi contemplado com 

recursos provenientes do Governo do Estado de S3o Paulo, por meio do Convénio n° 

101596/2026, no valor de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais), sendo necessdria, 

ainda, a complementagio mediante contrapartida municipal no valor de R§ 83.764,50 

(oitenta ¢ trés mil, setecentos ¢ sessenta e quatro reais ¢ cinquenta centavos), totalizando 

o montante cstimado de R$ 483.764,50 (quatrocentos ¢ oitenta e trés mil, setecentos ¢ 

sessenta e quatro reais ¢ cinquenta centavos). 

Contudo, verifica-se a necessidade de adequagdo org¢amentaria especifica 

para suporie da despesa decorrente da contratagio pretendida, especialmente em razio 

da vinculago parcial dos recursos ao convénio estadual ¢ da necessidade de previsdo da 

respectiva contrapartida municipal. 

Dessa forma, faz-se necessiria a verificagdo de disponibilidade 

or¢amentaria, bem como a elaboracfio de Projeto de Lei destinado & abertura de crédito 

adicional especial e criagdo de dotagdo orgamentdria propria, observando-se as 

classificacSes pertinentes as despesas com obras ¢ instalagdes voltadas a infraestrutura 

urbana e pavimentago asfaltica, nos termos da legisla¢@o or¢amentaria vigente. 
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Ressalta-se, por fim, que a futura contratacio serd realizada mediante 

Concorréncia Eletrdnica, nos termos da Lei Federal n°® 14.133/2021. observando-se os 

principios da legalidade, eficiéncia, planejamento, transparéncia e interesse publico. 

- fdon fo i 4 
DR. JOSE HUMBERTO LACERDA RODRIGUES 

REFEITO MUNICIPAL DE IGARAPAVA 



SECRETARIA DE GOVERNO E RELACOES INSTITUCIONAIS 
SUBSECRETARIA DE CONVENIOS COM MUNICIPIOS E ENTIDADES NAO GOVERNAMENTAIS 

TERMO DE CONVENIO 101596/2026 

Termo de convénio que celebram o Estado de Sao Paulo, por intermédio da Secretaria de Governo e RelagGes 
Institucionais, e o Municipio de IGARAPAVA, tendo por objeto a transferéncia de recursos financeiros para execucao de 

3.388,68 m? de pavimentac&o asfaltica na Rua Natal, no ambito do Programa Articulagao Municipal e Consorcio de 
Municipios. 

O Estado de Sao Paulo, por intermédio de sua Secretaria de Governo e Relagdes Institucionais, inscrita no CNPJ/MF 

sob n® 08.755.269/0001-90, neste ato representada por seu Titular, Sr. ROBERTO RIBEIRO CARNEIRO, inscrito no 

CPF/MF sob o n° 073.368.757-18, nos termos da autorizagdo constante do Decreto n® 61.229, de 17 de abril de 2015, e 
do despacho autorizativo publicado no DOE de 30/03/2026, doravante denominado ESTADO, e o Municipio de 
IGARAPAVA, inscrito no CNPJ/MF sob n® 45.324.290/0001-67, neste ato representado por seu Prefeito JOSE 

HUMBERTO LACERDA RODRIGUES, doravante denominado MUNICIPIO, celebram o presente convénio, que se 
regera no que couber, pela Lei Federal n® 14,133, de 1° de abril de 2021, pela Lei n° 6.544, de 22 de novembro de 

1989, e pelo Decreto n° 66.173, de 26 de outubro de 2021, mediante as seguintes clausulas e condigées. 

CLAUSULA PRIMEIRA =~ DO OBJETO: Constitui objeto do presente convénio a transferéncia de recursos financeiros 
para execugao de 3.388,68 m? de pavimentagdo asfaltica na Rua Natal, de acordo com o correspondente Plano de 
Trabalho, que integra o presente instrumento, na seguinte conformidade: 

Vias Beneficiadas 

Item Nome da Via/Trecho Extensdo Area 

1 Rua Natal Trecho com inicio a cerca de 50,00 m da Rua S3o Luiz indo 250,40 m até o final. 259,40 m 3.388,68 m? 

Total 259,40 m 3.388,68 m* 

Servicos Executados 

* Servigos Preliminares: 5,00 m? 
* Pavimentagao asfaltica: 3.388,68 m? 

» Sinalizagao viaria: 103,76 m? 

PARAGRAFO UNICO:; O Secretario de Governo e Relagdes Institucionais, apés manifestagéo favorave! do 
Subsecretario de Convénios com Municipios e Entidades ndo Governamentais, amparada em pronunciamento do setor 

técnico da referida Subsecretaria, podera autorizar modificagdes incidentes sobre o Plano de Trabatho de que trata o 

"caput”, para sua melhor adequacéo técnica ou financeira, vedadas a alterag@o do objeto do ajuste e o acréscimo de 

valor, desde que: 

| - ndo importem transposig&o, remanejamento ou transferéncia de recursos de uma categoria de programagéo para 

outra ou de um 6rgdo para outro;: 

Il - seja apresentada justificativa objetiva pelo MUNICIPIO; e 

11! - seja mantido o que foi pactuado quanto as suas caracteristicas. 

CLAUSULA SEGUNDA - DA EXECUGAO E FISCALIZACAO DO CONVENIO: O controle e a fiscalizagdo da 
execugao do presente ajuste incumbirdo, pelo ESTADO, a Secretaria de Governo e RelagBes Institucionais, por sua 
Subsecretaria de Convénios com Municipios e Entidades ndo Governamentais, e, pelo MUNICIPIO, ao seu 

representante para tanto indicado. 
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SECRETARIA DE GOVERNO E RELACOES INSTITUCIONAIS 
SUBSECRETARIA DE CONVENIOS COM MUNICIPIOS E ENTIDADES NAQ GOVERNAMENTAIS 

CLAUSULA TERCEIRA - DAS OBRIGAGOES DOS PARTICIPES: Para a execugdo do presente convénio, constituem 
obrigagées dos participes: 

1-DO ESTADO: 

a) analisar e aprovar a documentag&o técnica e administrativa exigida previamente a celebragao do convénio, bem 

assim as prestagdes de contas dos recursos repassados e os laudos de vistoria técnica da obra; 

b) supervisionar a execugéo da obra objeto do presente convénio, de responsabilidade técnica do MUNICIPIO: 

c) repassar recursos financeiros ao MUNICIPIO, de acordo com as Clausulas Quarta e Quinta do presente convénio; 

I - DO MUNICIiPIO: 

a) iniciar, direta ou indiretamente, sob sua exclusiva responsabilidade, a execugdo da obra de que cuida a Clausula 
Primeira deste convénio, em conformidade com o Plano de Trabalho e com observancia da legislagdo pertinente, bem 
como dos melhores padrdes de qualidade e economia aplicaveis & espécie, com inicio no prazo de 180 (cento e 

oitenta) dias contados da data de assinatura do presente ajuste, prorrogavel por igual periodo, na forma do paragrafo 
unico da Clausula Primeira; 

b) cumprir o disposto na Lei n® 9.938, de 17 de abril de 1998, com relago a acessibilidade para pessoas com 
deficiéncia; 

¢) aplicar os recursos financeiros recebidos do ESTADO exclusivamente para os fins aludidos no presente convénio; 

d) colocar a disposigéo do ESTADO a documentacéo referente & aplicagéo dos recursos financeiros, permitindo ampla 
fiscalizagdo do desenvolvimento da obra objetivada neste ajuste; 

e) prestar contas da aplicagdo dos recursos financeiros recebidos, conforme Manual de Orientago fornecido pelo 
ESTADO, sem prejuizo do atendimento as instrugdes especificas do Tribunal de Contas do Estado de Sao Paulo; 

f) complementar, com recursos financeiros préprios, aqueles repassados peio ESTADO, cobrindo o custo total da 

execugado da obra; 

g) responsabilizar-se pelos encargos trabalhistas, previdencidrios, fiscais, comerciais e outros, resultantes da execugdo 

do objeto do presente convénio, e por eventuais danos ou prejuizos causados a terceiros, isentando o ESTADO de 

qualquer responsabilidade; 

h) instalar e manter legive! placa de identificagéo, de acordo com o modelo oficial fornecido pelo ESTADO, desde o 
inicio da execugao do objeto descrito na Clausula Primeira até a realizagdo de vistoria final a ser realizada pelos 

técnicos de engenharia do ESTADO; 

i) manter a regularidade perante os 6rgdos de controle; 

j) manter atualizada a escriturag&o contabil dos atos relativos a execugdo do objeto descrito na cldusula primeira. 

PARAGRAFO PRIMEIRO: A prestaciio de contas a que se refere a alinea "e" do inciso Il desta clausula sera 
encaminhada pelo MUNICIPIO ao ESTADO, e sera encartada aos autos do processo correspondente para exame por 
parte do érgao competente, sempre que solicitado, bem como quando houver: 

1.necessidade de libera¢do do remanescente financeiro, conforme estabelecido na Cléusula Quinta deste instrumento, 
para continuidade da execugéo do objeto conveniado; 

2. mudanga de exercicio fiscal, a fim de atender determinagao do Tribunal de Contas do Estado de Sdo Paulo, visando 
& demonstragdo da aplicagéo financeira dos recursos recebidos e as atividades executadas no exercicio anterior. 
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GOVERNO DO ETADd DE SAQ PAULO 
SECRETARIA DE GOVERNO E RELACOES INSTITUCIONAIS 

SUBSECRETARIA DE CONVENIOS COM MUNICIPIOS E ENTIDADES NAO GOVERNAMENTALS 

PARAGRAFO SEGUNDO: Quando da conclus&o, dendncia, rescisdo ou extingdo do presente convénio, ndo tendo 
ocorrido a utilizagao total dos recursos financeiros recebidos do ESTADO, fica o MUNICIPIO obrigado a restituir, no 

prazo improrrogavel de 30 (trinta) dias contados da data do evento, sob pena de imediata instaura¢do da tomada de 

contas especial do responsavel, os saldos financeiros remanescentes, inclusive os provenientes das receitas obtidas 
das aplicagdes financeiras, acrescidos da remuneragao da caderneta de poupanga, computada desde a data do 
repasse e até a data da efetiva devolugéo, devendo encaminhar o respectivo comprovante de dep6sito bancario a 
Secretaria de Governo e Relagdes Institucionais. 

PARAGRAFO TERCEIRO: O ESTADO informara o MUNICIPIO sobre eventuais irregularidades encontradas na 
prestagdo de contas, as quais deverdo ser sanadas no prazo maximo de 30 (trinta) dias contados da data de 
recebimento desta comunicagéo, aplicando-se o mesmo procedimento do paragrafo segundo desta clausula no caso de 

recolhimento de valores utilizados indevidamente. 

CLAUSULA QUARTA - DO VALOR: O valor do presente convénio é de R$ 483.764,50 (quatrocentos e oitenta e trés 

mil, setecentos e sessenta e quatro reais e cinquenta centavos) dos quais R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais) séo 
de responsabilidade do ESTADO e R$ 83.764,50 (oitenta e trés mil, setecentos e sessenta e quatro reais e cinquenta 
centavos), de responsabilidade do MUNICIPIO. 

CLAUSULA QUINTA - DA LIBERACAO DOS RECURSOS FINANCEIROS: Os recursos de responsabilidade do 
ESTADO serao repassados ao MUNICIPIO, apés a expedicao da ordem de servigo, em conformidade de acordo com o 
artigo 1° do Decreto n° 68.484, de 26/04/2024 e com o Plano de Trabalho, desde que atendidas as formalidades legais 
e regulamentares vigentes, nas seguintes condigdes: 

12 parcela: no valor de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais), a ser paga apds a expedigéo da ordem de servigo; 

PARAGRAFO PRIMEIRO: Em qualquer caso, a liberacao da parcela tnica ou da primeira parcela fica condicionada a 

expedigdo de ordem de servigo e, no caso das parcelas subsequentes, a aprovacgéo da prestagdo de contas atinente as 

anteriores. 

PARAGRAFO SEGUNDO: Nio sera repassado ac MUNICIPIO qualquer recurso de responsabilidade do ESTADO que 

ultrapasse o valor total necessario a conclusdo do objeto e de cada uma das etapas previstas no plano de trabalho. 

PARAGRAFO TERCEIRO: Devera o MUNICIPIO, como condigéo prévia & transferéncia de qualquer recurso do 
ESTADO, fornecer documentagéo que comprove o custo efetivo final para a execugéo do objeto do presente convénio. 

CLAUSULA SEXTA - DOS RECURSOS FINANCEIROS E DE SUA APLICACAQ: Os recursos de responsabilidade do 

ESTADO a serem transferidos ao MUNICIPIO sao originarios do Tesouro do Estado e oneraréo a classificagdo 
funcional programatica 04.127.5126.4477.0000 - Articuiagdo Municipal e Consorcio de Municipios, e a categoria 

econdmica 4.4.40.51.01 - Transferéncias a Municipios - Obras, ao passo que os recursos a cargo do MUNICIPIO 
oneragao a classificagdo funcional programatica 02 02.08 02.08.01 15.451 15.451.0280.000 e a categoria econémica 

44.90.51. 

PARAGRAFOQ PRIMEIRO: Os recursos transferidos pelo ESTADO ao MUNICIPIO, em funggo deste ajuste, bem como 
os recursos da contrapartida do MUNICIPIO, quando houver, serao depositados em unica conta vinculada ao convénio, 
no Banco do Brasil S.A., devendo ser aplicados, exclusivamente, na execugdo do objeto deste convénio. 

PARAGRAFO SEGUNDO: O MUNICIPIO devera observar ainda: 

1. todos 0s pagamentos decorrentes da execugao do objeto conveniado deverdo ser realizados através da conta 

vinculada ao convénio; 
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GOVERNO DO ESTADO DE SAO PAULO 
SECRETARIA DE GOVERNO E l’{ELACOES INSTITUCIONAIS 

SUBSECRETARIA DE CONVENIOS COM MUNICIPIOS E ENTIDADES NAO GOVERNAMENTAIS 

2. no periodo correspondente ao intervalo entre a liberagzio dos recursos e a sua efetiva utilizagéo, estes deverzo ser 
aplicados, por intermédio do Banco do Brasil S.A., em caderneta de poupanga, se a previsao do seu uso for igual ou 
superior a um més, ou em fundo de aplicag&o financeira de curto prazo ou operagéo de mercado aberto, lastreada em 
titulos da divida pablica, quando a utilizagao dos recursos verificar-se em prazos inferiores a um més; 

3. as receitas financeiras auferidas serdo obrigatoriamente computadas a crédito do convénio e aplicadas, 
exclusivamente, na execugao da obra objeto deste ajuste; 

4. quando das prestagdes de contas de que trata a Clausula Terceira, inciso Il alinea "e" paragrafo primeiro, dever3o 
ser apresentados os extratos bancarios dos periodos em questao, contendo o movimento diario (histérico) da conta, 
juntamente com a documentag&o referente & aplicag&o das disponibilidades financeiras, a serem fornecidos pelo Banco 
do Brasil S.A,, acompanhadas das respectivas conciliagbes bancarias; 

5. 0 descumprimento do disposto neste paragrafo obrigara o MUNICIPIO & reposicao ou restituigio do numerario 

recebido, acrescido da remuneragdo da caderneta de poupanca no periodo, computada desde a data do repasse e até 

a data do efetivo deposito; 

6. as notas fiscais/faturas ou comprovantes de despesas efetuadas serdo emitidas em nome do MUNICIP1O, devendo 
mencionar o numero deste convénio. 

PARAGRAFOQ TERCEIRO: Compete ao MUNICIPIO assegurar os recursos necessarios para complementar a 

execugao do objeto a que se refere este convénio, quando for o caso, nos termos da alinea “g” do item 1l do artigo 4° do 
Decreto n® 66.173/2021. 

CLAUSULA SETIMA - DO PRAZO DE VIGENCIA: O prazo de vigéncia do presente convénio é de 24 meses, a contar 

da data de sua assinatura. 

PARAGRAFQ PRIMEIRO: Havendo motivo relevante e interesse dos participes, o presente convénio podera ter seu 
prazo de vigéncia prorrogado, mediante prévia justificativa, autorizagdo do Secretario de Governo e Relagdes 

Institucionais e celebragé@o de termo de aditamento, observadas as disposigdes do Decreto n° 66.173, de 26 de outubro 
de 2021, e demais normas regulamentares aplicaveis. 

PARAGRAFQ SEGUNDO: A prorrogagao deste Convénio se dara, independentemente de termo de aditamento, desde 

que previamente autorizada pelo Secretario de Governo e Relagdes Institucionais, nos seguintes casos: 

1. quando ocorrer mora na liberagao dos recursos, devidamente comprovada nos autos, pelo namero de dias 

correspondente ao de atraso da respectiva liberagao; 

2. para a prestagdo de contas finais, exclusivamente para objetos conveniados totalmente concluidos, a fim de 

comprovar a aplicagao dos recursos financeiros recebidos na consecugao do objeto conveniado. 

CLAUSULA OITAVA - DA DENUNCIA E DA RESCISAQ: Este convénio podera ser denunciado pelos participes, 
mediante notificagéo prévia, com antecedéncia minima de 30 (trinta) dias, e sera rescindido por infragdo legal ou 

descumprimento de qualquer de suas clausulas, promovendo-se, nessas duas hipteses, o competente acerto de 

contas. 

CLAUSULA NONA - DA ACAO PROMOCIONAL: Em qualquer agao promocional relacionada com o objeto do 

presente convénio, devera ser, obrigatoriamente, consignada a participagéo do Estado de S&o Paulo, por sua 
Secretaria de Governo e Relagdes institucionais obedecidos os padrdes estipuiados por esta Ultima, ficando vedada a 
utilizagéo de nomes, simbolos ou imagens que caracterizem promog&o pessoal de autoridades ou servidores publicos, 
nos termos do § 1° do artigo 37 da Constituigdo da Republica. 

CLAUSULA DECIMA - DO FORO: Fica eleito o Foro da Comarca de Sao Paulo para dirimir quaisquer questdes gue 
decorrerem deste convénio, que puderem ser resolvidas na esfera administrativa, com renuncia expressa de qualquer 

outro, por mais privilegiado que seja. 
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GOVERNO DO ETAD(; DE SAO PAULO 
SECRETARIA DE GOVERNO E RELACOES INSTITUCIONAIS 

SUBSECRETARIA DE CONVENIOS COM MUNICIPIOS E ENTIDADES NAO GOVERNAMENTAIS 

E, por estarem de acordo, assim o presente Termo digitalmente, sendo 
assinado tambem pelas testemunhas abaixo identificadas. 

Sé&o Paulo, 18 de maio de 2026 

JOSE HUMBERTO LACERDA RODRIGUES 

PREFEITO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE IGARAPAVA 

ROGERIO DIAS CORREIA 

SUBSECRETARIO 
SUBSECRETARIA DE GESTAO CORPORATIVA 

ROBERTO RIBEIRO CARNEIRO 
SECRETARIO DE ESTADO 

SECRETARIA DE GOVERNO E RELAGOES INSTITUCIONAIS 

TESTEMUNHA(S): 

JOHNNY ROBERTY BIBE DE SOUZA OLIVEIRA - SUBSECRETARIO DE CONVENIOS COM MUNICIPIOS E 

ENTIDADES NAO GOVERNAMENTAIS 
SUBSECRETARIA DE CONVENIOS COM MUNICIPIOS E ENTIDADES NAO GOVERNAMENTAIS 

LUCIANA SOUZA DAMASCENO CASA - DIRETORA DE CONVENIOS . 
SUBSECRETARIA DE CONVENIOS COM MUNICIPIOS E ENTIDADES NAO GOVERNAMENTAIS 
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Assinado com senha por: JOHNNY ROBERTY BIBE DE SOUZA OLIVEIRA - 18/05/2026 as 17:59:01 
Assinado com senha por: LUCIANA SOUZA DAMASCENO CASA - 18/05/2026 as 18:14:49 

Assinado com senha por: ROGERIO DIAS CORREIA - 12/05/2026 as 17:57:59 

Assinado com senha por: ROBERTO RIBEIRO CARNEIRO - 18/05/2026 as 17:34:36 

Assinado com senha por: JOSE HUMBERTO LACERDA RODRIGUES - 12/05/2026 as 14:27:47 
Documento N°: 013628258A006435800 - consuita é autenticada em: 

hitps://demandas.spsempapel.sp.gov.br/demandas/documento/013628258A006435800 
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